
6è Problemes 

1. Una furgoneta porta 24 plates de pastissos i 16 plates de 
magdalenes. En 10 plates hi ha 20 pastissos i a la resta de la 
plates de pastissos n'hi ha 35 a cada un. Deixa 157 pastissos en 
una pastisseria. Quants pastissos queden a la furgoneta? 

 
 
 
 
 
 

2. Una cinta de vídeo es de 4 hores. Graven dues pel·lícules de 
120 mi i 30 sg la primera i 98 mi i 40 sg la segona. Entre 
pel·lícula hi ha una videoclip de 5 mi i 34 sg. Quants segons 
queden encara per gravar? 

 
 
 
 
 
 
 
 

3. En Jaume té 1527 segells enganxats i 252 sense enganxar Ells 
té posats en làmines complertes de 32 segells . Li quedarà 
alguna làmina incompleta ? 

 
 
1527 + 252 = 1779 segells col·locats 
1729 / 32    =      57 segells 
R = Queden 57 segells 
Digueu si està ben realitzat. En cas contrari arreglar. 
 
 
 
 
 
4. Avui és 17 d'octubre i en Xavier i la Lluïsa han coincidit al club 

d'escac. En Xavier hi va cada 9 dies i la Lluïsa cada 6 dies. 
Quan serà el proper dia que coincidiran? 


